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OA 7. Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero, seleccionando y

utilizando la operacion a
OA 3. Demostrar que comprenden la adicidn y la sustraccion de numeros.

OAS5. Demostrar que comprenden la multiplicacién de nimeros de tres digitos por nimeros de un digito apropiada.

PROBLEMA 1
Nicolas vendié 273 litros de bencina en una maiana.
En la misma maiiana, Ricardo vendié el doble de bencina que Nicolas.
a) ¢ Cuantos litros de bencina vendié Ricardo?
b) ¢ Cuantos litros de bencina vendieron los dos en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacidn, segln las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




PROBLEMA 2
La sefiora Luisa tenia 8 bolsas de mani. Cada bolsa contenia 156 manies.
Regal6 382 manies a sus estudiantes.
é¢Cuantos manies le quedaron?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 3

Ramon tenia algunas naranjas y manzanas en una canasta.

Puso 3 naranjas y 4 manzanas en cada caja. Tenia en total 5 cajas de frutas.
¢Cuantas frutas tenia en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




PROBLEMA 4

Rodrigo comprd 3 cajas de kiwi. Cada caja contenia 40 kiwis.
Los kiwis se repartieron en partes iguales entre 6 nifios.
éCudntos kiwis recibié cada niio?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacidn, segln las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 5

Juan compro 6 cajas de naranjas. Cada caja contenia 36 naranjas.
El puso las naranjas en bolsas de 8 naranjas cada una.

¢Cuantas bolsas de naranjas obtuvo?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta)




